

補習班的優勢由DDS多媒體看板啟動

前所未見、絕無僅有的資訊傳播媒體平台在 12 月震撼上市！藍眼科技的 DDS 多媒體看板締造了傳播媒體分水嶺，採取不同以往的資訊傳遞方式，資訊傳播即時快速，完全貼近大眾資訊接收習慣。其應用層面豐富多元，可播放動態影像、圖像、文字跑馬燈，還有最重要的形象標章，提高企業價值與優質形象。多媒體看板的強大功能取代傳統佈告欄，提高補習班坪數利用，節省海報/榜單/傳單印製，樹立無紙化典範。更可藉由現今流行的微電影創造新鮮感，潛移默化的行銷自家品牌，不用投入龐大播出費用、拍攝預算就可有效製造話題。藍眼科技深知補教市場競爭激烈，無人不想樹立別具一格的優勢，因此用心研發最新科技資訊傳播平台，創造劃時代的傳播媒體里程碑。

根據統計，招生率提高兩成以上

國外知名研究單位統計，有安裝多媒體看板的店家較沒裝的來客率提高24%以上，利用多媒體看板動態影音特性及創新的傳播方式，吸引目光焦點，更能打動人心。DDS多媒體看板有助於提高補習班招生率，讓已在補習班補習的學生多補其他科目提高擴單量，讓家長了解課程對學生的重要性，立刻報名，或是吸引新學生慕名前來報名，利用DDS多媒體看板招生，絕對是現今行銷的最佳選擇。

低廉價格讓您擁有最佳行銷利器

刊登廣告在雜誌上費用動輒上萬元，戶外的大型看板一次的刊登費超過購買 DDS 多媒體看板的費用，DDS 多媒體看板的創新科技，迎合現代人接收資訊的特性，只要幾千元的價格就可擁有最新意象的行銷管道，達到宣傳幾百倍的效益，是包裝補習班外在形象最有效的方式，也是時下最符合流行趨勢的行銷武器！

資訊傳播迅速即時不間斷

家長在等待接送小孩補習班下課時，等待時間透過 DDS 多媒體看板播放的資訊，迅速了解補習班開課訊息、活動快訊、重要考情資訊、專業師資以及停課/調課/補課通知，DDS 多媒體看板宛如補習班、學生及家長無形的溝通橋樑，更是最佳資訊交流站。

補習班接收來自四面八方的學習新訊，重要資訊需要倚靠老師及公佈欄發佈訊息，費時費力且無法保證所有人資訊接收程度相同。透過 DDS 多媒體看板散播資訊，提升傳統佈告欄的功能性，避免以往新舊資訊混雜以及資料掉落遺失的困擾，打破傳統文字限制，透過動態影像、圖片和聲音以最清楚、生動方式將重要訊息傳遞給您。

樹立專業形象，口碑傳千里

補習班藉由DDS多媒體看板的創新科技樹立專業形象，強打師資陣容，專業名師推薦，打造獨特招生風格，以動態影音取代容易讓人忽略的靜態平面文字，抓住每一個宣傳的機會，展現補習班的專業及優質教學，吸引學生慕名而來，讓路過的陌生人變成潛在客戶，讓家長、訪客能在最短時間感受到補習班訴求的品質與理念。

空間有效利用，坪數提升

DDS 多媒體看板取代傳統佈告欄，節省紙張應用，空間運用更彈性，成為補習班的資訊傳遞中心。補習班可在出入口、教室門口、休息室、師生洽談區、電梯口、樓梯轉角、騎樓下等人群容易佇留的地點擺放 DDS 多媒體看板，所有重要資訊在最短時間內有效傳遞，家長、學生及訪客能在短時間內吸收大量資訊。

話題不斷，宣傳效果一等一

榜單絕對是補習班的教學品質保證！補習班以牆面上滿滿的榜單展現教學品質，卻鮮少有人停下腳步仔細觀看每張榜單的內容。有了 DDS 多媒體看板，補習班改變榜單張貼方式，拍攝下學生考取理想志願的見證和經驗分享，增加真實性，創造討論話題，讓冰冷的榜單增添一份真實溫暖感，打動人心，吸引目光。

各行各業都要擁有的傳播媒體平台

引領科技潮流的 DDS 多媒體看板，除了補習班招生應用或是資訊傳遞，各行各業皆可適用。例如商店/百貨公司/零售業等業者可利用 DDS 多媒體看板發佈促銷優惠活動，聚集人群吸引買氣，服飾店業者可藉由 DDS 多媒體看板展示最新的潮流資訊以及服飾穿搭示範、餐飲業/飲料店等業者可透過 DDS 多媒體看板顯示今日特餐及菜單、醫院/診所等醫療業者可利用 DDS 多媒體看板顯示看診時間或是醫師介紹。藍眼科技邀您體驗 DDS 多媒體看板的魅力，並引領您進入資訊傳播新紀元。

欲知 DDS 多媒體看板更多資訊，請連結到右方網址觀看：http://www.blueeyes.com.tw/iLearning_DDS.php

藍眼科技 DDS 多媒體看板已在台正式銷售，欲知詳情請洽本公司網站：<http://www.BlueEyes.com.tw>

關於藍眼科技

藍眼科技成立之目的，是為了因應目前第三代監視系統 IP CCTV 網路視訊市場的快速發展，希望透過我們的熱忱與多年業界規劃經驗的專業能力，提供客戶全方位的產品、系統規劃與建置，以及後續完善的遠端管理服務，在第一時間協助用戶排除困難。

藍眼科技引進全球前瞻的網路視訊設備，配以先進的軟體工程開發技術，選擇各行業別中優良之策略聯盟夥伴，以其專業 know-how 導入各系統運作，並註冊為服務標章，提供全方位專業化的網路服務、系統整合與整體解決方案。

藍眼科技堅持誠信、本業經營的理念，專注在由教育、交通、政府、零售、銀行和工業領域等客戶，組成的網路視訊市場。藍眼科技網路視訊解決方案，基於開放的標準，並將諸如乙太網路和 PC 伺服器這樣的專業設備，用於視訊監控和儲存。透過建構標準的 IT 架構，網路視訊系統成為經濟的、靈活的且未來可擴展與升級的系統。

藍眼科技網址：<http://www.BlueEyes.com.tw>

關鍵字

DDS 多媒體看板, 傳播媒體平台, 補習班, 藍眼科技, 訊息, 資訊, 佈告欄, 科技, 行銷

新聞聯絡人

藍眼科技集團

公關室專員 邱怡君

電話：(04)2297-0977 分機 291

傳真：(04)2297-0957

kristy@blueeyes.com.tw

<http://www.BlueEyes.com.tw>